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Upozornění na praktiky sekty Šinčchondži 
 

 
 

Milé sestry a milí bratři, 

na základě řady upozornění ze sborů a v poslední době i z osobní zkušenosti si vás dovolím varovat 

před nevybíravou, vlezlou a často velmi agresivní prezentací náboženské společnosti Šinčchondži. 

Učení této společnosti je velmi problematické a doporučuji k poslechu rozhovor s religionistou 

Zdeňkem Vojtíškem případně informace na wikipedii. Za mě je to škodlivá skupina, která 

poskytuje o své činnosti nepravdivé informace a mnoho jejích obětí trpí problémy. 

Zvláštností a specifikem této skupiny je, že „loví“ lidi před kostely, tedy věřící po bohoslužbách a 

přesvědčuje i vrcholné představitele církví. 

My sami jsme dostali dopis s pozváním na konferenci pro pastory ve Francii s pozváním pro 

synodního seniora. Na dotaz, kdo akci pořádá, bylo sděleno, že „ekumenická církev“. Dále již jen 

mlžení, ohánění se univerzitami, církvemi a Boží vůlí… 

Na jasné odmítnutí naší účasti však společnost reagovala dalšími telefonáty mně a následně i 

osobním příchodem do ÚCK s tím, že mají schůzku s Pavlem Pokorným. Po ověření, že schůzku 

nemají a tudíž lžou, se ohradili a nechtěli odejít. Nicméně podcenili schopnosti naší kolegyně 

Moniky Voženílkové, která jim dala jen malou šanci na úspěch a ukázala jim zřetelně dveře. 

Výslovně a razantně jsme s nimi následně ukončili za ČCE veškerou komunikaci, nicméně se po 

„vyhození dveřmi vrací oknem“. Dnes přišla další pozvánka k přednášení studentům z Koreje. 

Obrana není příliš účinná, přesto doporučujeme sledovat, zda po bohoslužbách ve sborech někdo 

zcela cizí neodchytává zvláště mladší ženy. V případě, že byste takové přesvědčování či dobývání 

se do sborových prostor vyhodnotili jako obtěžování, neváhejte nás kontaktovat a je upozornit, že 

ČCE se bude bránit.  

S pozdravem 

 

Martin Balcar 

https://wave.rozhlas.cz/cirkev-sincchondzi-nove-nebe-na-zemi-nebo-sektarske-peklo-8134486
https://wave.rozhlas.cz/cirkev-sincchondzi-nove-nebe-na-zemi-nebo-sektarske-peklo-8134486
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sin%C4%8Dchond%C5%BEi
https://globalpastorsconference.eu/cs/konference/

